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  اسم الطالب رباعياً:

 

ثانيامتحان نصفي   
الأول للفصل الجراسي  

6106-6107  
 
 

 الامتحان )النصفي( للفصل )الثاني(
م6106 -6105  

 6خاصعقهبات قانهن ـاق: ــــــاسـم المس
ال 66خاص ي:ـــــــالرقـم الجامـع  10/06/6106 تاريخ الامتحـان:   

(   )    ة:ـــــــــم الشعبــــــرقــ  ساعة واحجة زمن الامتحـــــان:   
 (  6 : )سئلةعجد صفحات الا

 
  (4): عجد الاسئلة

LAW 3221-3219 اسـم المــجرس:  :   رقم المساق   

 (درجتان ونصف)                :                                                           السؤال الأول

 -:القانهنيمع التعليل  تيةبيًن مجى صحة العبارات الآ 
 .وقهعو عمى إندان أو حيهان ذو قيسة مالية كبيرةالقتل في القانهن الفمدظيشي يعشي -1
 .يُقرد ببداية حياة الإندان في جريسة القتل لحظة نفخ الروح فيو وىه جشين في رحم أمو-2
 .تعتبر الهفاة في جرائم القتل من نتائج الخظر-3
 . بالقتل إذا لم يقم بإنقاذ )ب( من الغرق أثشاء مروره عمى الذاطئ اح الساىريسكن اتيام )أ( الدب-4
 .لا يسكن عقاب )أ( بآية تيسة إذا أطمق رصاصة من مددس كاتم لمرهت لم ترب )ب( الذي لم يذعر بيا-5

 (درجتان ونصف)                                                    أجب عن أربعة من التالي:    الثانيالسؤال 
 اللازم:  القانهنير عما يلى بالمصطلح عب  
 .الأثر السترتب عمى الدمهك الإجرامي)فعلا أو تركا( والذي يقع عمى السرمحة القانهنية -1

 . التي شاركت في إحداث الهفاة ) ميسا كانت ضئيمة( و السداواة بين جسيع العهامل  -2

 .خلافات بيشيساتقاعس الظبيب عن علاج السريض حتى مات ، لهجهد  -3
 .الجريسة التي لا يسكن تحقق نتيجتيا الإجرامية أبدا -4

 .سمهك الستيم الذي يؤدى لمهفاة في السجرى العادي للأمهر -5
 

 درجات( خمس)                                     :                                       ثالثالسؤال ال
 وضح المقصهد بنظرية تعادل الاسباب في تحجيج العلاقة السببية في جرائم القتل مهضحا الانتقادات المهجه لها.

 
 )خمس درجات(                                           :                                      الرابعالسؤال   
 فيما يلي ؟مجعما بالسنج القانهني ما رأيك     
( بهفاة ابشو الهحيد في حادث سيارة ، فتهفي )ب( عمى أثر ذلك، لأنو كان يزسر لو العداءبإبلاغ )ب( )الذي قام )أ(  -1

مريزا بالقمب ولم يتحسل الردمة، تم القبض عمى )أ( وقدم لمسحاكسة، فظمب البراءة لأنو لم يقم بأي سمهك مادي 
 .لمقتل

هضع لو كسية من الدم في الذاي، وبعدما تشاوليا )ب( تم اسعافة، وتبين أراد )أ( قتل )ب( لهجهد خلافات بيشيسا، ف -6
 . أن كسية الدم قميمة جدا ولا تؤدي لمهفاة، قبض عمى )أ( فظمب البراءة لعدم تحقق الشتيجة وىي الهفاة
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عميو فتبين أن  ارالش بأطلاقأراد محمد قتل خالد وفي اثشاء زحسة مرورية اعتقد محمد ان غريسو خالد شاخراً أمامو فقام  -3
خالد، قدم لمسحاكسة طالبت الشيابة العامة بإدانتو بجريسة القتل في حين طالب محامي خر غير السجشي عميو شخص أ

 الستيم بالبراءة.
أراد )أ( أن يشجب طفلا، فتزوج بأخرى ، وبعد حسل الزوجة الثانية ، شعرت الزوجة الأولى بالغيرة وقامت بزرب  -4

الذروع في فظمبت الشيابة عقابيا عمى  ، قدمت لمسحاكسةالله لم يتهفى الجشين لكن بإرادةبظشيا الزوجة الثانية في 
 تيسة.ال، وطمب محامييا براءتيا من الاجياض

عزم )أ( عمى قتل )ب( وصسم عمى ذلك وتهجو إليو حال نهمو بأرضو الزراعية وقام بإطلاق الشار عميو ، وفر ىاربا ،  -5
، فظالبت الشيابة في بدكتة قمبية قبل الحادث بداعةر الرفة التذريحية أن )ب( كان قد ته قبض عميو وتبين من تقري

 .وإطلاق الرصاص عمى )ب(عقابو لتهافر نية القتل 
 
 

 إنتهت الأسئلة
 والنجاح مع خالص أمنياتي بالتهفيق

 
 


